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ΠΑΣΧΑ στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ    
5 Μέρες 

Με πτήσεις της AEGEAN AIRLINES 
19 Απριλίου  Α3 545 Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 07:00 – 09:00 
23 Απριλίου  Α3 546 Θεσσαλονίκη – Λάρνακα 18:55 – 20:45 
 
1η μέρα (Μ. Σάββατο): Λάρνακα – Θεσσαλονίκη 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας  και πτήση για τη Θεσσαλονίκη. Άφιξη, παραλαβή και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο μας στη Θεσσαλονίκη. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Το βράδυ μπορούμε να 
παρακολουθήσουμε την Αναστάσιμη λειτουργία σε κοντινή εκκλησία και ακολουθεί δείπνο με την 
παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση. 
 
2η μέρα ((Κυριακή του Πάσχα): Λουτρά Πόζαρ - Έδεσσα 
Μέρα Αγάπης!!! Χριστός Ανέστη!!! Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για τα πανέμορφα Λουτρά Πόζαρ για 
χαλάρωση. Στη συνέχεια θα απολαύσουμε το πλούσιο πασχαλινό εορταστικό γεύμα με σουβλιστά αρνιά σε 
παραδοσιακή ταβέρνα. Αργά το απόγευμα θα επισκεφθούμε την πόλη της Έδεσσας, όπου θα αντικρύσουμε 
εικόνες ασύγκριτης ομορφιάς και θα θαυμάσουμε τον Καταρράκτη «Κάρανο». Το ενδιαφέρον σας θα 
τραβήξουν επίσης τα αμέτρητα κανάλια με τις μικρές γεφυρούλες που τη διασχίζουν, καθώς και  το γραφικό 
ιστορικό κέντρο, γνωστό και ως συνοικία Βαρόσι με τα κτήρια χαρακτηριστικής μακεδονίτικης αρχιτεκτονικής. 
Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 
3η μέρα (Δευτέρα του Πάσχα): Περιήγηση Θεσσαλονίκης και επίσκεψη στο Μετρό 
Μετά το πρόγευμα θα έχουμε περιήγηση της πόλης της Θεσσαλονίκης για να δούμε μερικά από τα υπέροχα 
μνημεία της όπως: Καμάρα, Βυζαντινές εκκλησίες, Αγία Σοφία, Πλατεία Αριστοτέλους, Ροτόντα, Λευκό Πύργο. 
Μετά συνεχίζουμε για την Άνω Πόλη για να δούμε τα βυζαντινά τείχη αλλά και να αγναντέψουμε την πόλη από 
ψηλά. Κατηφορίζοντας θα σταματήσουμε για επίσκεψη στον Ναό του Αγίου Δημητρίου. Τέλος για σήμερα θα 
γνωρίσουμε το Μετρό Θεσσαλονίκης. Το υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο. Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα (Τρίτη του Πάσχα): Σέρρες – Λίμνη Κερκίνη - Πορόια 
Πρόγευμα και αναχώρηση για την  Ιερά Μονή Τίμιου Προδρόμου, Σερρών. Η  Μονή λόγω της μακραίωνης 
παράδοσης της συγκαταλέγεται στα πιο σημαντικά και ιστορικά μοναστηριακά κέντρα της Μακεδονίας. Χρόνος 
για προσκύνημα. Συνεχίζουμε για την τεχνητή λίμνη Κερκίνης που σχηματίστηκε το 1932 με τη δημιουργία 
φράγματος στον ποταμό Στρυμόνα. Ελεύθερος χρόνος για προαιρετική βαρκάδα για να δείτε τα βουβάλια και 
τα άγρια πτηνά και αναχώρηση για το γραφικό χωριό Άνω Πορόια, ένα χωριό με ιστορία και γραφικότητα, σε 
μια περιοχή σπάνιας φυσικής ομορφιάς στους πρόποδες του όρους Μπέλλες. Χρόνος ελεύθερος για να  
απολαύσουμε τον μεσημεριανό μας φαγητό και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.  
 
5η μέρα (Τετάρτη): ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ - ΛΑΡΝΑΚΑ 
Μετά το πρόγευμα η μέρα μας είναι ελεύθερη για τα ψώνια σας. Το απόγευμα μεταφορά στο αεροδρόμιο 
Θεσσαλονίκης όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής 
 
 
 



 

 

Τιμές κατ’ άτομο: 
Δίκλινο  €699 
Μονόκλινο €855 
Παιδικό €539 

 
Περιλαμβάνονται:  
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα. 
 Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων.  
 Μια αποσκευή βάρους μέχρι 23 κιλά και μια χειραποσκευή μέχρι 10 κιλά. 
 Διαμονή για 4 βράδια στο κεντρικό ξενοδοχείο IMPERIAL PLUS 4* στη Θεσσαλονίκη. 
 Πρόγευμα μπουφέ καθημερινά. 
 Δύο δείπνα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 

 Αναστάσιμο Δείπνο σε Μπουφέ το βράδυ του Μ. Σαββάτου  
 Πασχαλινό Γεύμα της Κυριακής 

 Μεταφορές και εκδρομές με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Έμπειρος αρχηγός καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου 
 Φ.Π.Α. 
 
Δεν περιλαμβάνονται: 
♦ Είσοδοι στους χώρους των επισκέψεων. 
♦ Ταξιδιωτική ασφάλεια. 
♦ Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά. 
♦ Ποτά στα φαγητά. 
♦ Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προτεινόμενο ή προτεινόμενο. 
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